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Instrukcja dla zdajŃcego 

 
1. SprawdŦ, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 23 strony (zadania 1ï35).  

Ewentualny brak zgğoŜ przewodniczŃcemu zespoğu nadzorujŃcego egzamin. 

2. RozwiŃzania zadaŒ i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to przeznaczonym. 

3. Odpowiedzi do zadaŒ zamkniňtych (1ï28) zaznacz na karcie odpowiedzi w czňŜci 

karty przeznaczonej dla zdajŃcego. Zamaluj      pola do tego przeznaczone. Bğňdne 

zaznaczenie otocz k·ğkiem        i zaznacz wğaŜciwe. 

4. Pamiňtaj, Ũe pominiňcie argumentacji lub istotnych obliczeŒ w rozwiŃzaniu zadania 

otwartego (29ï35) moŨe spowodowaĺ, Ũe za to rozwiŃzanie nie otrzymasz peğnej 

liczby punkt·w. 

5. Pisz czytelnie i uŨywaj tylko dğugopisu lub pi·ra z czarnym tuszem lub atramentem. 

6. Nie uŨywaj korektora, a bğňdne zapisy wyraŦnie przekreŜl. 

7. Pamiňtaj, Ũe zapisy w brudnopisie nie bňdŃ oceniane. 

8. MoŨesz korzystaĺ z zestawu wzor·w matematycznych, cyrkla i linijki oraz 

kalkulatora prostego. 

9. Na tej stronie oraz na karcie odpowiedzi wpisz sw·j numer PESEL i przyklej 

naklejkň z kodem. 

10. Nie wpisuj Ũadnych znak·w w czňŜci przeznaczonej dla egzaminatora. 

Miejsce na naklejkň. 
 

SprawdŦ, czy kod na naklejce to 

E-100. 
 

JeŨeli tak ï przyklej naklejkň. 
JeŨeli nie ï zgğoŜ to nauczycielowi. 

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione 
do momentu rozpoczňcia egzaminu. 

WYPEĞNIA ZESPčĞ 

NADZORUJłCY 

Uprawnienia zdajŃcego do: 

 
nieprzenoszenia 

zaznaczeŒ na kartň 
 

 
dostosowania 

zasad oceniania 
 

 
dostosowania w zw. 

z dyskalkuliŃ. 
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W kaŨdym z zadaŒ od 1. do 28. wybierz i zaznacz na karcie odpowiedzi poprawnŃ odpowiedŦ. 

 

Zadanie 1. (0ï1) 

Liczba  Ѝφ Ѝς ςЍσ  jest r·wna 

 

A. ψ φЍσ B. ψ ςЍσ C. τ ςЍσ D. ψ τЍσ 
 

Zadanie 2. (0ï1) 

Liczba  ςÌÏÇτ σÌÏÇ
ρ
ς

  jest r·wna 

 

A. ÌÏÇ
χ
ς

 B. χÌÏÇς C. ÌÏÇς D. ÌÏÇς 

 

Zadanie 3. (0ï1) 

Medyczna maseczka ochronna wielokrotnego uŨytku z wymiennymi filtrami wskutek podwyŨki 

zdroŨağa o  τπϷ  i kosztuje obecnie  ρπφȟτπ zğ. Cena maseczki przed podwyŨkŃ byğa r·wna 

 

A. φσȟψτ zğ B. φυȟτπ zğ C. χφȟππ zğ D. φφȟτπ zğ 
 

Zadanie 4. (0ï1) 

Dla kaŨdej dodatniej liczby  ὦ  wyraŨenie  Ѝὦ
ς
ẗЍὦ
τ

ρ
σ
  jest r·wne 

 

A. ὦ B. ὦπȟςυ C. ὦ

ψ
σ
  D. ὦ

τ
σ
  

 

Zadanie 5. (0ï1) 
 

Para liczb  ὼ ρ, ώ σ  speğnia ukğad r·wnaŒ    
ὼ ώ ὥ

ρ ὥὼ σώ τὥ
  

Wtedy  ὥ  jest r·wne 

 

A. ς B. ς C. Ѝς D. Ѝς 

 

Zadanie 6. (0ï1) 

Iloczyn wszystkich rozwiŃzaŒ r·wnania  ςὼ τ ὼ ρ π  jest r·wny 

 

A. ψ B. τ C. τ D. ψ 
 

Zadanie 7. (0ï1) 

Zbiorem rozwiŃzaŒ nier·wnoŜci  
ρςυὼ
ς

σρ
ρ
ς
ὼ χὼ  jest 

 

A. Њȟ
ς
χ

 B. 
ς
χ
ȟЊ   C. Њȟ

σ
ψ

 D. 
σ
ψ
ȟЊ  
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 BRUDNOPIS (nie podlega ocenie) 
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Zadanie 8. (0ï1) 

Funkcja liniowa  Ὢὼ ὥ ρὼ σ  osiŃga wartoŜĺ najmniejszŃ r·wnŃ  σ. Wtedy 

 

A. ὥ ρ B. ὥ π  C. ὥ ρ D. ὥ σ 

 

Zadanie 9. (0ï1) 

Na wykresie przedstawiono wykres funkcji  Ὢ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WskaŨ zdanie prawdziwe. 

 

A. DziedzinŃ funkcji  Ὢ  jest przedziağ  τȟυ. 

B. Funkcja  Ὢ  ma dwa miejsca zerowe. 

C. Funkcja  Ὢ  dla argumentu  ρ  przyjmuje wartoŜĺ  ρ. 

D. Zbiorem wartoŜci funkcji  Ὢ  jest przedziağ  τȟ υἃ. 

 

Zadanie 10. (0ï1) 

Funkcja  Ὢ  jest okreŜlona wzorem  Ὢὼ
ψὼχ

ςὼς ρ
  dla kaŨdej liczby rzeczywistej  ὼ. WartoŜĺ 

funkcji  Ὢ  dla argumentu  ρ  jest r·wna 

 

A. 
ρ
υ

 B. 
ρ
σ
  C. ρ D. ς 

 

 

 

 

 

 

 

ώ 
 

φ 
 

 

υ 
 

τ 
 

σ 
 

ς 
 

ρ 
 

     π 

  ïρ    
 

  ïς    
 

  ïσ   
 

  ïτ   

  ïυ ïτ  ïσ  ïς ïρ    ρ ς  σ τ  υ φ χ ὼ

    ρ     ς    σ    τ     υ    φ    χ    ψ    ω   ρπ    
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 BRUDNOPIS (nie podlega ocenie) 
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Zadanie 11. (0ï1) 

CiŃg  ὼȟώȟᾀ  jest geometryczny. Iloczyn wszystkich wyraz·w tego ciŃgu jest r·wny  φτ. StŃd 

wynika, Ũe  ώ  jest r·wne 

 

A. σẗφτ B. 
φτ
σ
  C. τ D. σ 

 

 

Zadanie 12. (0ï1) 

CiŃg  ὥ , okreŜlony dla kaŨdej liczby naturalnej  ὲ ρ, jest arytmetyczny. R·Ũnica tego 

ciŃgu jest r·wna  υ, a pierwszy wyraz tego ciŃgu jest r·wny  σ. Wtedy iloraz  
ὥτ
ὥς

  jest r·wny 

 

A. 
υ
σ B. ς  C. φ D. ςυ 

 

 

Zadanie 13. (0ï1) 

Tr·jkŃt  ὃὄὅ  jest wpisany w okrŃg o Ŝrodku  ὕ. Miara kŃta  ὅὃὕ  jest r·wna  χπЈ  (zobacz 

rysunek). Wtedy miara kŃta  ὃὄὅ  jest r·wna 

 

 

 

A. ςπЈ 
 

B. ςυЈ 
 

C. σπЈ 

 

D. συЈ 

 

Zadanie 14. (0ï1) 

CiŃgi  ὥ , ὦ   oraz  ὧ   sŃ okreŜlone dla kaŨdej liczby naturalnej  ὲ ρ  nastňpujŃco: 
 

¶ ὥ φὲ ὲ 
 

¶ ὦ ςὲ ρσ 
 

¶ ὧ ς 

 

WskaŨ zdanie prawdziwe. 
 

A. CiŃg  ὥ   jest arytmetyczny. 
 

B. CiŃg  ὦ   jest arytmetyczny. 
 

C. CiŃg  ὧ   jest arytmetyczny. 
 

D. WŜr·d ciŃg·w  ὥ , ὦ , ὧ   nie ma ciŃgu arytmetycznego. 

 

χπЈ 

ὕ 

ὄ 

ὅ 

ὃ 
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 BRUDNOPIS (nie podlega ocenie) 
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Zadanie 15. (0ï1) 

CiŃg  ὥ   jest okreŜlony wzorem  ὥ ς ẗὲ ρ  dla kaŨdej liczby naturalnej  ὲ ρ. 
Wtedy trzeci wyraz tego ciŃgu jest r·wny 

 

A. ςτ B. ρχ  C. σς D. ςσ 

 

 

Zadanie 16. (0ï1) 

W romb o boku  ςЍσ  i kŃcie  φπЈ  wpisano okrŃg. PromieŒ tego okrňgu jest r·wny 

 

A. σ B. 
ρ
ς
  C. 

σ
τ D. 

σ
ς

 

 

Zadanie 17. (0ï1) 

Przez punkt przeciňcia wysokoŜci tr·jkŃta r·wnobocznego  ὃὄὅ  poprowadzono prostŃ  ὈὉ  

r·wnolegğŃ do podstawy  ὃὄ  (zobacz rysunek).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stosunek pola tr·jkŃta  ὃὄὅ  do pola tr·jkŃta  ὅὈὉ  jest r·wny 

 

A. ωḊτ B. τḊρ C. τḊω D. σḊς 
 

 

Zadanie 18. (0ï1) 

KoŒcami odcinka  ὖὙ  sŃ punkty  ὖ τȟχ  i  Ὑ ςȟσ. OdlegğoŜĺ punktu  Ὕ σȟρ  

od Ŝrodka odcinka  ὖὙ  jest r·wna 

 

A. Ѝσ B. Ѝρσ  C. Ѝρχ D. φЍς  
 

 

 

 

 

 

 

 

ὅ 

ὄ ὃ 

Ὀ Ὁ 
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 BRUDNOPIS (nie podlega ocenie) 
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Zadanie 19. (0ï1)  

KŃt  ‌  jest ostry oraz  ÓÉÎ‌
τ
υ
 . Wtedy 

 

A. ÃÏÓ‌
ρ
υ
  B. ÃÏÓ‌

ρ
υ
   C. ÃÏÓ‌

σ
υ

 D. ÃÏÓ‌
σ
υ

 

 

 

Zadanie 20. (0ï1)  

Dane sŃ punkty  ὓ φȟπ, ὔ φȟψ  oraz  ὕ  πȟπ. Tangens kŃta ostrego  ὓὕὔ  jest 

r·wny 

 

A. 
τ
σ
  B. 

φ
ρπ
   C. 

σ
τ

 D. 
ψ
ρπ

 

 

 

Zadanie 21. (0ï1)  

Proste o r·wnaniach  ώ σὥὼ ς  i  ώ ςὼ σὥ  sŃ prostopadğe. Wtedy  ὥ  jest r·wne 

 

A. 
ς
σ
  B. 

ρ
φ   C. 

σ
ς

 D. υ 

 

 

Zadanie 22. (0ï1)  

Dany jest trapez  ὃὄὅὈ, w kt·rym boki  ὃὄ  i  ὅὈ  sŃ r·wnolegğe oraz  ὅ σȟυ. Wierzchoğki  

ὃ  i  ὄ  tego trapezu leŨŃ na prostej o r·wnaniu  ώ υὼ σ. Wtedy bok  ὅὈ  tego trapezu 

zawiera siň w prostej o r·wnaniu 

 

A. ώ σὼ υ B. ώ
ρ
υ
ὼ σ  C. ώ υὼ ρπ D. ώ

ρ
υ
ὼ
ςψ
υ

 

 

Zadanie 23. (0ï1)  

W trapezie r·wnoramiennym  ὃὄὅὈ  podstawy  ὃὄ  i  ὅὈ  majŃ dğugoŜci r·wne odpowiednio  

ὥ  i  ὦ (przy czym  ὥ ὦ). Miara kŃta ostrego trapezu jest r·wna  σπЈ. Wtedy wysokoŜĺ tego 

trapezu jest r·wna 

 

A. 
ὥ ὦ
ς
ẗЍσ B. 

ὥ ὦ
φ
ẗЍσ C. 

ὥ ὦ
ς

 D. 
ὥ ὦ
τ

 

 

Zadanie 24. (0ï1)  

PrzekŃtna szeŜcianu ma dğugoŜĺ  υЍσ. Wtedy objňtoŜĺ tego szeŜcianu jest r·wna 

 

A. ρςυ B. χυ C. σχυЍσ D. ρςυЍσ 
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 BRUDNOPIS (nie podlega ocenie) 
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Zadanie 25. (0ï1)  

Ostrosğupy prawidğowe tr·jkŃtne  ὕ  i  ὕ   majŃ takie same wysokoŜci. DğugoŜĺ krawňdzi 

podstawy ostrosğupa  ὕ  jest trzy razy dğuŨsza od dğugoŜci krawňdzi podstawy ostrosğupa  ὕ . 

Stosunek objňtoŜci ostrosğupa  ὕ  do objňtoŜci ostrosğupa  ὕ   jest r·wny 

 

A. σḊρ B. ρḊσ C. ωḊρ D. ρḊω 
 

 

Zadanie 26. (0ï1)  

Wszystkich liczb naturalnych trzycyfrowych parzystych, w kt·rych cyfra  χ  wystňpuje dokğadnie 

jeden raz, jest 

 

A. ψυ B. ωπ C. ρππ D. ρυπ 
 

 

Zadanie 27. (0ï1)  

Ze zbioru liczb naturalnych dwucyfrowych losujemy jednŃ liczbň. PrawdopodobieŒstwo 

zdarzenia polegajŃcego na tym, Ũe wylosowana liczba jest podzielna przez  υ, jest r·wne 

 

A. 
ς
υ

 B. 
υ
ρππ
  C. 

υ
ωπ

 D. 
ρψ
ωπ

 

 

 

Zadanie 28. (0ï1)  

Liczba  ὼ  jest dodatnia. Mediana zestawu czterech liczb:  ρ ὼ, ρ ςὼ, τ σὼ, ρ,  jest 

r·wna  ρπ. Wtedy 

 

A. ὼ φ B. ὼ υȟυ  C. ὼ ςȟυ  D. ὼ ρ 
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 BRUDNOPIS (nie podlega ocenie) 
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Zadanie 29. (0ï2) 

RozwiŃŨ nier·wnoŜĺ: 

σὼὼ ρ ὼ ὼ ςτ 

 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

 

OdpowiedŦ: .........................................................................................................................  . 
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Zadanie 30. (0ï2) 

RozwiŃŨ r·wnanie: 

φὼ ρ

σὼ ς
σὼ ς 

 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

 

OdpowiedŦ: ...........................................................................................................................  . 

 

Wypeğnia 

egzaminator 

Nr zadania 29. 30. 

Maks. liczba pkt 2 2 

Uzyskana liczba pkt   
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Zadanie 31. (0ï2) 

Dany jest tr·jkŃt prostokŃtny, kt·rego przyprostokŃtne majŃ dğugoŜci  ὥ  i  ὦ. Punkt  ὕ  leŨy na 

przeciwprostokŃtnej tego tr·jkŃta i jest Ŝrodkiem okrňgu stycznego do przyprostokŃtnych tego 

tr·jkŃta (zobacz rysunek). 

 

WykaŨ, Ũe promieŒ    ὶ  tego okrňgu jest r·wny  
ὥὦ
ὥὦ

 . 

 

 

 

 

 

 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

 

ὥ 
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ὕ 

ὶ 
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Zadanie 32. (0ï2) 

KŃt  ‌  jest ostry i  ÓÉÎ‌ ÃÏÓ‌
χ
υ
 . Oblicz wartoŜĺ wyraŨenia  ςÓÉÎ‌ÃÏÓ‌. 

 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

 

OdpowiedŦ: .........................................................................................................................  . 

 

Wypeğnia 

egzaminator 

Nr zadania 31. 32. 

Maks. liczba pkt 2 2 

Uzyskana liczba pkt   
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Zadanie 33. (0ï2) 

Dany jest czworokŃt  ὃὄὅὈ, w kt·rym  ȿὄὅȿ ȿὅὈȿ ȿὃὈȿ ρσ  (zobacz rysunek). 

PrzekŃtna  ὄὈ  tego czworokŃta ma dğugoŜĺ  ρπ  i jest prostopadğa do boku  ὃὈ. Oblicz pole 

czworokŃta  ὃὄὅὈ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

 

OdpowiedŦ: .........................................................................................................................  . 

 

ὃ Ὀ ρσ 

ρσ 

ὅ 

ὄ 

ρσ 
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Zadanie 34. (0ï2) 

Funkcja kwadratowa  Ὢὼ ὼ ὦὼὧ  nie ma miejsc zerowych. WykaŨ, Ũe  ρ ὧ ὦ. 
 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

 

Wypeğnia 

egzaminator 

Nr zadania 33. 34 

Maks. liczba pkt 2 2 

Uzyskana liczba pkt   
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Zadanie 35. (0ï5) 

RosnŃcy ciŃg arytmetyczny  ὥ   jest okreŜlony dla kaŨdej liczby naturalnej  ὲ ρ. Suma 

pierwszych piňciu wyraz·w tego ciŃgu jest r·wna  ρπ. Wyrazy  ὥ, ὥ, ὥ   tworzŃ ï w podanej 

kolejnoŜci ï ciŃg geometryczny. Wyznacz wz·r na  ὲ-ty wyraz ciŃgu arytmetycznego  ὥ . 
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OdpowiedŦ: .........................................................................................................................  . 

 

Wypeğnia 

egzaminator 

Nr zadania 35. 

Maks. liczba pkt 5 

Uzyskana liczba pkt  
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 BRUDNOPIS (nie podlega ocenie) 
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